



“我已经很干净了,请不要再扒了”

超市贴出“禁扒”提示语

本报济宁12月7日讯 (记者 范少伟) “我已经很干净了,请不要再扒了。”记者在共青团路某大型超市蔬菜区看到,一条提醒消费者不要扒菜帮的标语贴在了显眼的位置。超市工作人员表示,为了减少蔬菜浪费,无奈以这种方式提醒消费者。

7日上午,在超市蔬菜区内,十几位选购特价菜的消费者把菜摊围了起来。大白菜0.5元/斤,茄子1.1元/

斤,比农贸市场便宜一些。五六个消费者正在选购大白菜,记者看到,一位消费者趁工作人员不注意把外面的两层叶子扒了下来,扔在一堆白菜的上面。

“一些消费者不注意,总是把白菜的外层扒掉,造成了很大的浪费。”超市工作人员小付介绍,还有些消费者把茄子梗、辣椒梗掰下来也不购买,这样容易造成蔬菜烂掉。无奈之

下,工作人员写上这样的“禁扒”标语请消费者注意。

在铁塔寺附近某超市蔬菜区用以标示蔬菜价格的黑板上,用红色字体写着“请您不要把芹菜折根去叶,否则加价0.5元。”蔬菜专区刘经理表示,虽然蔬菜经过处理后才销售,但一些消费者在购买时还是喜欢去叶折根,为了减少这种现象的发生,才写出这样的提示语。



婚育宣传走进凤凰城

本报讯 近日,济宁市市中区人口和计划生育局与市中区南苑镇街道办事处共同主办的“婚育宣传进社区”启动仪式在凤凰城社区文化广场举行。

在启动仪式上,山东琴书《计划生育好处多》、《家和万事兴》以及南苑镇街道社区老年歌舞表演的《草帽舞》吸引了上百位社区居民的观看。这次活动

面向社区居民家庭,把婚育新风的宣传教育融入群众性文娱活动、和谐家庭创建、优秀家庭角色评选等各项社区文明建设活动中,为构建和谐社区营造良好的人口环境。

据了解,济宁市市中区计划生育局从今年12月份开始至2011年6月在城区街道范围内开展“婚育文化宣传进社区”活动。

(范少伟 陈浩)

郭瑞红:一秒内说出汉字笔画

文/片 本报记者 范少伟 本报见习记者 张新文



“‘千禧之年’这几个字有多少画?”“3、16、3、6”。面对记者一连串的提问,济宁医学院护理专业的老师郭瑞红不假思索地回答。看着记者吃惊的表情,郭瑞红谦虚地说,很多人知道我能瞬间说出汉字笔画数后觉得不可思议,但也没什么奇怪的。

郭瑞红大学二年级才知道自己有这方面的特长。有一次,和同学们一起玩测试游戏,游戏规则是一个人姓名的笔画数减去另一个人姓名的笔画数,得到的数字就可以看出这两个人之间的关系。同学们都在本子上一笔一画地数,而她一秒钟内就把两个人姓名的笔画数说出来。看到朋友们惊奇的表情,郭瑞红才知道并不是每个人都可以把汉字的笔画数都说出来。

一次和几个小学生聊天时,小

朋友们听说郭瑞红可以瞬间就把笔画说出来,就出了很多汉字考她。一个小朋友问她“熊”有几画,“14画”。小朋友自信地说“不对,应该是13画”,到最后小朋友才承认是自己数错了。惊得这位小朋友非要让她说出记笔画的秘诀。

“我很喜欢汉字,上小学一二年级刚刚开始认字的时候,感觉汉字特别有意思。”郭瑞红说,上小学时经常会数汉字的笔画,尤其是二年级学习查字典时。“如今能迅速说出每个字的笔画也许是那时积累的吧。”



仙营街道搭建帮扶平台

本报讯 济宁市任城区仙营街道为了帮扶困难群体,搭建爱心救助平台,开展街道领导、工作人员“一助一”、“多助一”活动,定期对辖区的结对家庭进行走访慰问,帮助困难家庭解决生活中

的实际困难。通过开展大病救助和“春蕾助学”活动,截至目前,共救助大病人员9人,救助金额35100元,共救助困难家庭学生8人,救助金额5800元。

(范少伟 王洪岩)